

MAGIJA NOVCA

Ova knjiga je posvećena onome što najčešće nedostaje ljudima, bar tako većina njih misli, da bi bili srećni.

To je novac – ta večita tema čovekova!

„Jao, koliko para mi je još ostalo?!“ Osećate da su vam ruke vezane kao ptici krila! Ne možete da poletite, sputani ste! Često sebe hvatate kako brinete zbog novca! „Da li ću moći da zaradim sebi dovoljno za život?“, „Ako danas potrošim sve ovo, šta će biti ako se razbolim pa nemam sebi ni lekara da platim?“, „Kome ja trebam bez para?“, „Ko sam ja? Zašto se baš meni dešava da nemam dovoljno novca za život?“

Ako je sve ovo ovako u vašem životu, zaista bi trebalo da se aktivirate po pitanju novca i da se za početak, makar na teoretski način, upoznate sa njim i njegovom osnovnom prirodom.

Ova knjiga je tek prva u nizu. Ona će vam otkriti šta je novac, kakva je njegova energija i koji su osnovni zakoni novca. Sigurno će vas novac preko ove knjige još više fascinirati nego do sada kada saznate o njemu ono što vam ni u snu nije padalo na pamet. Moram reći da je

NOVAC = MAGIJA

Većina ljudi ne voli da koristi ovu reč što je i logično, jer ne znaju pravu definiciju magije. Magija je u svim rečnicima definisana kao tehnika savršenog poznavanja i vladanja tajnim zakonima prirode. Ako mi ne verujete, uzmite rečnike i enciklopedije u šake i sami pronađite definiciju reči magija. Videćete koliko ste bili neinformisani i neupućeni u pravo značenje reči magija.

Vi koji ste uzeli u ruke ovu knjigu na čitanje nemojte da budete i dalje neznalica kao većina ljudi na zemaljskoj kugli i da ne znate osnovne definicije onih reči koje se koriste bar sto puta u toku jedne nedelje u jednoj običnoj konverzaciji sa ljudima, a što je moderna statistika dokazala i pokazala da je upravo tako.

Cilj ove knjige je da čitaocima otvori oči i spoznaju o novcu na jedan drugačiji način od onog kako o novcu razmišljaju milioni

ljudi na ovoj planeti, tj. razmišljaju o novcu kukajući i radeći pogrešno, a zapravo ništa ne znajući o njemu. Ni kako je novac nastao, ni šta on predstavlja, koja je njegova prava priroda i koji su to osnovni zakoni i principi novčane energije?

Ništa ne znaju ni o tome da svaki datum rođenja, čoveku daje tačno određenu i definisanu takozvanu novčanu sudbinu, ili „novčani karakter“, gde su svi ljudi potpuno različiti po tom pitanju.

U ovoj knjizi ćemo sve to imati na raspolaganju u 365 prikazanih datuma, dana i meseca rođenja, zajedno sa finansijskim savetima za svaki datum rođenja tj. kako poboljšati svoju novčanu situaciju.

Ovo je prvi alternativni vodič o novcu za 21. vek, koji će vas upoznati sa vašim novčanim profilom i koji će vam otkriti suštinu i bit novca.

U drugoj knjizi koja će uslediti posle ove, tema će biti znatno proširena sa širokim opusom praktičnih vežbi, mentalnih treninga, treninga koncentracije, logičkog razmišljanja i prakse kako ovladati unutrašnjom inteligencijom i logikom novca i kako ga privući u svoj život!

To će zapravo biti neka vrsta priručnika kako se ponašati u životu i kako raditi i ponašati se da bismo zaradili novac i postali imućni, naravno u zavisnosti od toga kakav je naš novčani profil, tj. naša novčana sudbina koja je jasno vidljiva u datumu našeg rođenja.

Sticanje i zarada novca je težak rad ukoliko nismo prošli adekvatan trening kako da se ponašamo sa novcem. To je onaj unutrašnji, mentalni i duhovni trening kako pristupiti novcu. U tom smislu je vrlo preporučljivo da više i uživo saznate o novcu i naučite kako mu pristupiti preko intenzivnih, praktičnih treninga, odnosno seminara o novcu koji su logični nastavak ove i sledeće knjige.

To su višemesečni seminari koji su posvećeni isključivo novcu, njegovom sticanju i njegovom održavanju u našem životu, što je ključna tačka. Ove knjige su zlatna teorija, a seminari su zlatna praksa. Sa sigurnošću vam mogu garantovati da ćete posle ove pročitane knjige, kao i praktičnog treninga potpuno promeniti

stav prema novcu, ali i on prema vama, naravno u pozitivnom smislu.

NOVAC JE INTELIGENTAN

Super, reći ćete u sebi, ili glasno, ovaj autor lupeta gore od svih prethodnih koji su pisali knjige na tu temu.

Lako je njoj, verovatno joj sve pada sa neba, ili ko zna čija je pa ima brdo para i slična nagađanja i spekulacije dok ja imam dugove, prazne kreditne kartice, neplaćene račune i slično.

Hajde da ne budemo sarkastični i neverni. Ako želite da privučete novac u svoj život morate za početak da budete vrlo otvorenog duha. Novac je inteligentan, probirljiv i vrlo prevrtljiv.

Novac je inteligentna energija.

Novac se muva svuda, prolazi svuda i ulazi u sve pore čovekovog života, ima svoju inteligenciju koja nije obična, već je to svetovna inteligencija. Novac je navikao da prodre svuda i on ne trpi nikakve granice, niti ograničenja.

A gledajte! Vi ste sarkastični, nepoverljivi, duhovno zatvoreni, stegnuti i rigidni. Novac vas takve neće. On će vas uvek i po pravilu zaobilaziti. On je inteligentan i uvek će osetiti da ako dođe kod vas da ćete ga vi kao takvi stegnuti grčevito, sa strahom da ga ne izgubite.

Novac zna ko ste vi!

I pošto je on slobodan, a vi stegnuti nikada neće doći u vaš život i nikada ga nećete posedovati.

Stoga se dobro potrudite da budete optimista i otvoreni pa će novac sigurno ući i priticati, kao reka, u vaš život. U početku stidljivo, bojažljivo i u manjim količinama. No, kad se novac uveri da ga nećete ščepati i zakopati u zemlju, da niko ne zna za njega, doći će vam i u većim i sve većim količinama.

Novac je kao vetar, kao divlja zver, koje se ne daju uhvatiti i zatvoriti. No, ako im dozvolite da jure kroz vaš život slobodno stalno će vam se vraćati i juriti po vašoj teritoriji. Ne krotite i ne sputavajte vaš novac, nemojte biti škrti i cicija, jer će na kraju on ukrotiti i pokoriti vas.

NOVAC JE MOĆNA SILA, A VI TO NISTE!

Budite otvoreni, pustite ga da teče i cirkuliše pa ćete ga apsolutno uvek imati u dovoljnim količinama.

Naime, prvi korak ka stvaranju novčanog izobilja jeste da se otrgnete od osećaja sputanosti, osećaja siromaštva, oskudice i straha od nemanja novca. Svi znamo onu staru narodnu izreku „Da bi zaradio novac, moraš da ga obrneš!“.

Nešto slično ćete i vi morati da izvedete. U tom smislu je vrlo bitno da sagledate objektivno i veoma realno svoje materijalno stanje kako biste novac mogli da UMNOŽITE. Kada to učinite i shvatite, da se novac množi i time uvećava, postaćete otvoreni i spremni za stvaranje, primanje i održavanje izobilja i bogatstva.

U tom kontekstu moglo bi se reći da prvi nepisani zakon novca predstavlja

Princip novca NOVAC SE MNOŽI, UMNOŽAVA I UVEĆAVA

O ovom principu možemo naći prava filozofska objašnjenja u hebrejskoj kulturi, gde se novac tretira sa poštovanjem i smatra se da svaki čovek na svoj individualan način treba da

svesno izgradi svoj odnos sa svojim novcem!

U tom smislu je jedno ako koristite termin UVEĆANJE NOVCA, a potpuno nešto drugo je ako koristite termin UMNOŽAVANJA, MNOŽENJA NOVCA.

Umnožavanje novca predstavlja živ, dinamičan i suštinski proces, dok uvećavanje novca predstavlja termin koji je mrtav i linearan. Kada je novac u pitanju, najgora stvar koju možete učiniti je da se usredsredite na ono što nemate.

Na taj način ćete samo još više da učvrstite osećaj nemaštine i da ga potencirate time što ćete stalno razmišljati o svojoj bedi. Na svet oko sebe ćete gledati škrtim očima, osobe koja pati od besparice.

Pošto je novac inteligentna supstanca on od vas takođe očekuje istu stvar, očekuje inteligenciju.

***Novac od vas dakle očekuje da i vi budete
veoma inteligentni kao i on sam!***

Novac od vas očekuje da budete slični njemu. On od vas očekuje da budete MOZAK. Ovo je drugi nepisani Zakon novca i iz njega proizilazi

Princip novca POČNITE DA DAJETE ONO ŠTO OČEKUJETE DA DOBIJETE

Ovaj princip novca ne može biti jasniji, a kroz razne forme i oblike do sada se pojavio u knjizi dosta puta (naravno ne ovim rečima izrečenim).

Počnite da se bavite pozitivnim aspektima življenja, a to je davanje.

To je pravi način da se zaista istinski pripremite za primanje. Naime, u psihologije je poznato sledeće pravilo: „Onaj ko ne ume da daje, ne ume ni da prima i obrnuto“! Kada to prevedemo na novčanu terminologiju, navedeno psihološko pravilo glasi doslovno ovako:

**„Onaj ko ne ume da daje novac,
ne ume ni da prima novac!“**

Ovo dobro upamtite! I naravno ne odnosi se to samo na novac već i na sve ostale stvari, globalno u ljudskom životu. Stoga su velikodušnost i čovekoljublje veoma važni aspekti prosperiteta i novčanog bogatstva da bi stvari dobro funkcionisale i čovek konstantno napredovao na svom životnom putu.

Poklanjajte svoje vreme, svoju saosećajnost, svoje donacije, svoju energiju i slično tome, ali onima kojima su zaista potrebni. Šta god poklonili to je DAVANJE i ne mora to uvek biti samo novac.

Svrha je da naučite da dajete. I ovde dolazi na delo treći nepisani Zakon novca, koji proizilazi iz kosmosa i prirode naravno. „Što više dajete, više će vam se vraćati“! Kada se to prevede na terminologiju novca dobijamo:

Princip novca
ŠTO VIŠE NOVCA DAJETE INTELIGENTNO,
VIŠE NOVCA
ĆE VAM SE VRAĆATI

Poklanjajte svoju dobru energiju. Saslušajte vaše prijatelje koji su zapali u nevolje, dajte gladnima da jedu, zbrinite napuštene životinje ako možete, pridržite vrata osobi kojoj su ruke pune kesa, prevedite staricu preko ulice i slično. Sve su ovo načini

***ulaganja dobre i pozitivne energije
koja će vam se vratiti u
pozitivnom obliku.***

Sami odaberite one načine koji su vama najbliži i koji vam najviše odgovaraju da biste dali svoj pozitivan doprinos svetu oko sebe. A ono što je najvažnije u svemu jeste da dajete od srca! Bez kalkulacije, manipulacije, računanja i svega ostalog sličnog tome.

***Kada dajete, dajte čista srca
i bez zadržke!***

Još je Lao Ce (570- 490 p.n.e.), kineski filozof, rekao sledeće:

*„Budite zahvalni na tome što imate, radujete se životu kakav je.
Kada shvatite da vam ništa ne nedostaje ceo svet će pripadati
vama.“*

Čovekoljublje je dakle sjajan način da privučete sinhronost, prosperitet i blagostanje u vaš život. Nemojte misliti da morate da dajete i poklanjate novac. Dovoljno je da poklonite svoje znanje, dobru volju, vreme i umeće. Zapamtite, sve što poklonite svetu, svet će vam to vratiti oplemenjeno.

***Uvek kada sebe dajete dobrovoljno, znajte da
ćete za uzvrat dobiti mnogo, mnogo
više nego što ste dali!***

Posebno to važi kad ste utučeni, nesrećni i želite da neko vama pomogne. Tada izađite napolje i pomozite onima kojima je potrebija pomoć nego vama.

Ovo je često vrlo teško, većina ljudi to ne radi, međutim, verujte mi, neverovatno je efikasno. Poklanjanje drugima u tim momentima će vam sto posto pomoći da odvratite misli od vaših problema. Poklanjanje drugima oplemenjuje i unapređuje.

Dakle, jeste li spremni da radite na jačanju svog osećaja bogatstva i blagostanja? Ako jeste, pređite sa reči na dela! ...

... DUHOVNA I MATERIJALNA STRANA NOVCA

Novac, kao i sve stvari ovog sveta, ima svoj duhovni i materijalni plan, odnosno unutrašnji i spoljašnji plan svog postojanja. Većina ljudi samo donekle sagledava i nazire materijalnu stranu novca, a za njegovu duhovnu stranu čak i ne zna da je on poseduje. Materijalni plan novca je donekle spolja vidljiv, kao što su vidljivi donekle i njegovi materijalni zakoni. Duhovni plan novca potpuno je nevidljiv spolja i njime vladaju tajni zakoni. Ti tajni unutrašnji zakoni najčešće deluju kada je u pitanju posedovanje novca, njegovo sticanje, zarada i raspolaganje njime.

Zašto baš ovi zakoni deluju najjače? Upravo iz razloga što su nevidljivi i nepoznati većini ljudi. Da bi te zakone novca upoznali

prvo treba upoznati vidljivu simboliku, filozofiju i vidljive zakone novca. Oni su sadržani u oblasti psihologije i ekonomije. Unutrašnji zakoni novca uvek su u tesnoj vezi sa našom novčanom inteligencijom i psihom. Kakva nam je ona, tako će i unutrašnji zakoni novca delovati u našem životu.

To su kao dve inteligencije koje međusobno komuniciraju, pa ako su one gubitničke i njihov saldo će biti gubitnički i obrnuto.

Ako je naša novčana inteligencija niska i gubitnička, inteligencija novca će nam se odazvati isključivo na tom istom gubitničkom nivou,

„Jer slično privlači slično“

„Beda privlači bedu“

„Para na paru ide“.

Sve ove narodne izreke objašnjavaju nam opisani novčani fenomen koji se nalazi pred nama, a to znači sledeću stvar:

***Ako vam novac ne ide od ruke, promenite način razmišljanja o njemu i dozvolite da se vaša novčana inteligencija razvije i sazri.
VAŠA NOVČANA INTELIGENCIJA***

Krajem 20. veka moderna nauka je dokazala da čovek poseduje jednu globalnu, univerzalnu inteligenciju, a u okviru nje više vrsta, ili podvrsta inteligencije.

Tako na primer posedujemo emotivnu inteligenciju, logičko-matematičku inteligenciju, NOVČANU INTELIGENCIJU, i mnoge druge inteligencije. Stepem razvoja centralne inteligencije i svih nabrojanih inteligencija su različitog nivoa, odnosno različito su razvijene kod ljudi, što znači da nisu kod svih iste, već različite.

Tako neko može posedovati visoku novčanu inteligenciju, neko samo osrednje razvijenu, a neko veoma nisko razvijenu. Jedan od ključnih faktora ko će koliko novca u životu imati je upravo i NOVČANA INTELIGENCIJA PONAOSOB SVAKOG OD NAS.

Kod većine ljudi novčana inteligencija je na najnižem mogućem nivou i uspravana je, jer 99, 99 % ljudi i ne zna za postojanje novčane inteligencije u svojim glavama. Kod te iste

većine ljudi nailazimo i na niska novčana primanja, nedostatak novca u svakodnevnom životu i tako dalje.

Ipak, novčana inteligencija, kao i svaka druga inteligencija, bez obzira koliko je niska, može se razvijati i poboljšati učenjem, treniranjem i praksom te se na taj način može podići njen nivo.

No, ako nas niko nije već od sasvim malih nogu učio kako raspolagati s novcem i šta je to, na tom polju ćemo ostati potpuno zakržljali.

Kod većine ljudi se sreće upravo to i plus prenošenje novčanih obrazaca sa roditelja na decu. Kakvi su vam bili roditelji, ili oni s kojima ste živeli u detinjstvu po pitanju novca nasledili ste njihov obrazac i isti ste kao i oni.

Ako se ne izgrađujete i ne edukujete kad je u pitanju novac ostaćete mali. Iz toga proizilazi deveti nepisani Zakon novca i

Princip novca

AKO RAZVIJATE SVOJU NOVČANU INTELIGENCIJU I VAŠ NOVAC ĆE NARASTI

Ukoliko vam novac ne ide od ruke to znači da iznutra niste spremni za njega, te da je vaša novčana inteligencija niska, šta više veoma niska.

To se podjednako odnosi na situaciju kad imate novac, a ne znate da upravljate njim, da ga zadržite u svom životu, a još manje obrnete i umnožite. To je pouzdan znak niske novčane inteligencije.

Kao što vidite vrlo malo ljudi na svetu zna da novac ima i tu svoju unutrašnju, neopipljivu, odnosno duhovnu stranu.

Ako ne znate da razmišljate o novcu na pravilan način, posedujete nerazvijenu novčanu inteligenciju sigurno ga u životu nećete imati, niti će vas novac hteti. Znajte da uvek i u svemu unutrašnji i skriveni svet stvara spoljašnji svet, kao što semenska i korenje koji su u zemlji i nevidljivi su, spolja stvaraju plodove koji

su vidljivi. Ako plodovi ne valjaju znači da seme nije dobro, ili korenje.

Po identičnom principu funkcioniše i novac. Ako ga nemate znači da su vaši unutrašnji pristupi novcu pogrešni.

Novac u vašem životu je rezultat programa vaše duhovne, mentalne, emotivne, pa čak i fizičke ličnosti.

Nedostatak novca kod čoveka je uvek posledica onog što misli, oseća i shodno tome, postupa u odnosu na novac. Novac je energija koja se ponaša isključivo po zakonu uzroka i posledice. Dakle, nedostatak novca je simptom onoga što se u vama dešava ispod površine, tj. u vašoj unutrašnjosti. Pošto bez akcije nema ničega valja se dobro zapitati i preispitati šta se to dešava sa vama na unutrašnjem planu, tj. pronaći kroz samoanalizu i radom na sebi konkretan, uzročno-posledični odnos vaših misli i emocija prema novcu u vašem životu.

Sa druge strane vrlo je lako, bukvalo za 5 minuta, videti iz vašeg dana i meseca rođenja, putem brojeva, kakva je vaša novčana inteligencija i shodno tome unutrašnji pristup novcu u šta ćete se

i sami uveriti čitajući ovu knjigu i skraćene prikaze novčanih profila po danima i mesecima rođenja, a koja je plod mog iskustva od dvadeset godina u radu sa ljudima.

Ne da će to biti korisno samo za vas, već preko ove knjige i vi možete donekle (čak iako ste potpuni laik) videti novčane profile onih ljudi kojima ste okruženi, vaših ukućana, saradnika, prijatelja i svih onih koji vas interesuju u tom pogledu.

To će vam svakako pomoći da bolje upoznate sebe i druge u ovom tako važnom segmentu života da i sebi i i drugima umnogom poboljšate život po pitanju finansija, sticanja, zarade i upravljanja novcem.

Iz dana i meseca vašeg rođenja jasno se vidi „vaš šematski plan, odnosno prikaz novca“ i na osnovu toga možete predvideti, tj. prognozirati vašu finansijsku budućnost do kraja života.

Jer da ponovim, ova knjiga je rezultat dvadesetogodišnjeg, profesionalnog rada sa ogromnim brojem ljudi u polju prognoze i predikcije o njihovim životima.

PSIHOLOGIJA BEDE I USPEHA

Nažalost, moram sada reći nešto i o sledećim naučno dokazanim činjenicama koje takođe u velikoj meri utiču ne samo na to koliko ćete novca imati u životu, već i na sve ostalo u vašem životu.

Pre svega ćemo ovde govoriti o uspehu, neuspehu, materijalnom bogatstvu i siromaštvu. Nauka i statistika su dokazale:

- 1. Realnost je da je većina ljudi u svetu siromašna*
- 2. Realnost je da većina ljudi u svetu nije uspešna*
- 3. Realnost je da je većina ljudi u svetu nesvesna*

Zašto je to tako? Na to pitanje bi mogao da nam odgovori veliki psiholog i naučnik Karl Gustav Jung, koji je živeo u XX veku. Naime, većina ljudi živi, razmišlja i ponaša se u skladu sa arhetipovima, koje su nasledili od svojih predaka, pod broj jedan. Pod broj dva, ljudi žive po programima i obrascima koje su doneli iz svojih porodica, od svojih roditelja i onog okruženja u kome su živeli u detinjstvu do svoje 9-e i 14-te godine života.

To dobro zapamtite! Onako kakvo vam je bilo detinjstvo, po pitanju finansija, sa takvim psihološkim obrascima ćete živeti svoj život i sticati svoj novac.

Žalosna je činjenica je da sva svetska istraživanja na ovu temu pokazuju da 80 % ljudi na svetu, nikada neće biti finansijski slobodni na način na koji bi to oni želeli. Takođe 80 % ljudi tvrdi da

nisu zadovoljni svojim finansijskim stanjem i kažu da zbog toga nisu srećni.

Samo 2 % ukupnog svetskog kapitala nalazi se sada, s početka 20. veka (kada je pisana ova knjiga), u rukama žena, dok je 98 % ukupnog svetskog kapitala u rukama muškaraca. Ovo je vrlo žalostan podatak.

Lepa informacija je ta da u Kini ima 500 multimilijardera, računano u svetskoj valuti, a ne u kineskoj, a da je svaki deseti od njih žena.

Svetski finansijski stručnjaci i analitičari su izračunali da će u neverovatno brzom i rekordnom roku Kina postati finansijska sila broj jedan ako nastavi da se razvija sadašnjim tempom. To uopšte nije čudno. Na početku ove knjige imamo napis o istorijskom pregledu razvitka novca u Kini, filozofiji novca u Kini koja je gotovo jedina kultura koja je kroz istoriju najviše pažnje poklanja novcu u kulturološkom, duhovnom i filozofskom smislu. Kineska kultura je tačno definisala novac kao takav još pre par hiljada godina.

Ako imate jaku tradiciju i ritual u nečemu nije čudno što ćete u tome biti uspešni i izbiti, kad tad, na prvo mesto po svom kvalitetu.

Većina ljudi na ovoj planeti nema razvijenu ama baš nikakvu svest po pitanju novca, a još manje neku tradiciju vezanu za to. Svi stiču i zarađuju novac na jednom sasvim površnom nivou pa su im iste takve i zarade – površne, male i nezadovoljavajuće.

Navedenih 80 % ljudi, po pitanju novca, funkcionišu samo na onome što mogu da vide i opipaju. U to ćete se uveriti na sledeći način. Ako na primer nekome pokažete novac u svojoj ruci i pri tome mu tražite da vam spusti cenu nečega za povećati procenat on će, kada fizički vidi novac u vašoj ruci, pristati bukvalno na sve.

Nadam se da ste ovo dobro shvatili. Ovo je pouka iz svakodnevnih prakse. Naime, većina ljudi funkcionišu isključivo i samo u vidljivom, materijalnom životu, a takođe i novac vidi samo na tom nivou. Novac je za većinu ljudi stvar i to vrlo prljava stvar, a

to baš nije tako. Kao što ste već do sada videli, u ovoj knjizi, novac je mnogo više od toga.

****Novac je energija***

****Novac je inteligentna energija***

****Novac je sila***

****Novac je magija***

Pitam vas, kako ćete ga steći i posedovati ako o njemu mislite sve najgore?! Odgovor je, nikako! To realnost i pokazuje. Čuvenih 80 % ljudi na planeti nema novac i nisu srećni kao što je već rečeno. No, istih tih 80 % ljudi intimno misli da je novac prijav, da kviri ljude i da donosi nesreću i zlu kob.

S obzirom da baš tako misle, to im novac zaista i donosi – brige, nezadovoljstvo i nemaštinu. Naime, ono što mislite to vam se i dešava. Misli su energija, to je nauka dokazala krajem 20. veka. Dakle, ono što mislimo to svojom misaonom energijom i privlačimo.

Ono od čega vas je strah to će vam doći. Većina ljudi ima strah od siromaštva i bede, kao i nestašice novca pa to redovno i privlače u svoj život. Makar i samo na kratko, ako recimo imaju dobru sudbinsku liniju novca, a u određenim životnim situacijama se plaše da će ostati bez njega. Najčešće se to dešava na duže ako su u pitanju ljudi koju nemaju dobru sudbinsku liniju novca u svom životu.

Stoga je savet da ako želite biti uspešni i bogati razmišljajte o tome, jer je to konstruktivno, a bedu i strah izbacite iz svog krvotoka, srca, mozga i vaših misli. Ako budete tako postupali oni će bukvalno pobeći od vas glavom bez obzira. Mislite dakle pozitivno i konstruktivno, a ne negativno i destruktivno psihologijom siromaha.

Psihologiju siromaštva izbacite iz svog misaonog repertoara pa ćete time bedu glatko izbaciti iz vašeg života.

Da vas podsetim! Nikada nemojte zaboraviti i apstrahovati čuvenu rečenicu, jednog od najvećih mističara i magova svih vremena, Hermesa Trismegistusa koji kaže:

***„Kako iznutra tako i spolja,
kako gore tako i dole“***

Ono što mislite, što se krčka u vama, tako se osećate i tako izgledate...Ono što mislite o novcu to vam se i dešava, toliko ga i imate, ili nemate, zahvaljujući vašim pozitivnim, ili negativnim mislima koje se, da vas podsetim, spolja najčešće ne vide, ali se zato redovno spolja manifestuju, odnosno REALIZUJU.

Zato dobro obratite pažnju o čemu i kako razmišljate i nemojte u sebi gajiti negativne, neproduktivne i destruktivne misli i ideje da vam se ne bi realizovale baš onda kada vam to najmanje treba, a u stvari vam ne treba nikad, a što se redovno dešava baš tako! Ne zaboravite nikada da

vaš unutrašnji svet, stvara vaš spoljašnji svet.

To je osnovni zakon postojanja nas, naše planete i našeg celokupnog Kosmičkog univerzuma.